



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA GURGHIU**  
**PRIMAR**

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș  
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: [gurghiu@cjmures.ro](mailto:gurghiu@cjmures.ro)  
[www.comunagurghiu.ro](http://www.comunagurghiu.ro)



Nr.9054 din 15 decembrie 2022

**REFERAT DE APROBARE**  
**la proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului**  
**„ACHIZITIE DOTARI PENTRU UNITATI DE INVATAMANT ÎN COMUNA GURGHIU,**  
**JUDEȚUL MUREȘ”**

Infrastructura și dotările unităților de învățământ reprezintă factori cheie în creșterea calității educației școlare. Transformarea grupei pregătitoare în clasa pregătitoare și includerea acesteia în ciclul învățământului primar a crescut cererea și concomitent suprasolicitarea infrastructurii învățământului primar.

Sesiunea de finanțare lansată prin intermediul GAL Prietenia Mureș-Harghita își propune dezvoltarea teritorială echilibrată a economiei zonelor rurale și oferă oportunitatea realizării de investiții inclusiv în dotarea sistemului educațional. Prin proiectul propus – „Achiziție dotări pentru unități de învățământ în Comuna Gurghiu, Județul Mureș” se intenționează achiziția de mobilier școlar prin intermediul căruia să fie modernizat mobilierul necesar unităților de învățământ primar și preșcolar de pe raza Comunei Gurghiu, cu excepția Grădiniței Gurghiu deoarece aceasta va beneficia de fonduri în cadrul proiectului de modernizare aflat în derulare.

Având în vedere valoarea eligibilă a proiectului de 20.000 euro (fără TVA) se propune achiziționarea a 96 seturi de scaună-masă, 108 buc. scaune tapițate pentru grădiniță și 20 mese dreptunghiulare pentru grădiniță.

Cheltuielile aferente proiectului vor fi prevăzute în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Măsura 19 LEADER din Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R., Submăsura 19.2, Măsura M1/6B Sprijinirea și dezvoltarea satelor a SDL Grupul de Acțiune Locală Prietenia Mureș Harghita.

Cheltuielile neeligibile din cadrul proiectului propus, în valoare de 5.616,61 euro, vor fi suportate integral de către beneficiar. Totodată, având în vedere că proiectul nu va fi generator de venit, Comuna Gurghiu se obligă să asigure veniturile necesare acoperirii cheltuielilor de mentenanță a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți în cadrul Proiectului.

Ținând cont de termenul de depunere al sesiunii de proiect, propun analizarea și aprobarea proiectului de către Consiliu Local Gurghiu. .

**INIȚIATOR,**  
**Primarul Comunei Gurghiu**  
**Boar Laurențiu Dumitru**